



Ребёнок в мире звуков

С самого рождения детей окружает мир звуков. А на самом деле, он начинает воспринимать его еще до появления на свет. В этом безбрежном звуковом океане музыкальные мелодии особенно притягательны для детей, и наша задача — помочь им сделать первые шаги, чтобы музыка стала важной частью их жизни.

Изучая мир музыкальных звуков, ребёнок учится не только слушать, но и воспринимать окружающую действительность, а также выражать свои эмоции через музыку. Дети не просто слышат различные звуки, но и начинают их различать. Обычно малыши очень рано начинают мурлыкать и напевать, тянутся к звукам и музыке. Давайте помогать им в этом.

Для развития слуха крайне важно научить ребёнка различать звуки природы. Прислушивайтесь вместе с ним и расскажите, что и где звучит: где поёт птичка, где шуршит листва, капает дождик, журчит ручеёк и так далее. Интересно предложить послушать запись

ГОЛОСОВ ПТИЦ, сначала тех, которые знакомы, затем новые голоса.

Вот такое постепенное приобщение ребёнка к миру звуков должно дать ему понимание того, что музыкальные звуки – это нечто близкое к нему, связанное с его окружением, с природой.

*Музыкальные руководители Воробьева Е.И.,
Красикова О.И.*